

【訂正情報】

ISBN コード : 978-4-8207-8925-3

改訂版 ネットショップ検定公式テキスト ネットショップ実務士レベル1 対応 (プリントオンデマンド)

◎本書の記述において下記のような誤りがありました。訂正してお詫び申し上げます。

【2016年8月9日現在】

頁	訂正箇所	訂正前	訂正後
↓ 本文			
p11	表のタイトル	1日のメディア接触時間の割合 (%、2015年)	メディア総接触時間の時系列推移(1日あたり・週平均):東京地区 (時間、2015年)
p16	インターネット広告の動向 9行目	5億円を超え、	5,000億円を超え、
p39	配送スピードの競争と受取方法の多様化 11行目	郵便局に配備し、	施設に配備し、
p39	サイトへの囲い込みから、ログインIDや決済のシェア拡大へ 8行目	Yahoo!ショッピングID	Yahoo! JAPAN ID
p39	脚注 宅配受取ロッカーの設置 2行目	「はこぼす」	「はこぼす」
p71	脚注 一定程度の著作物の複製 文化庁HP	<a href="http://www.bunka.go.jp/chosakuken/21_houkaisei.html">http://www.bunka.go.jp/chosakuken/21_houkaisei.html</a>	<a href="http://www.bunka.go.jp/seisaku/chosakuken/seidokaisetsu/gaiyo/chosakubutsu_jiyu.html">http://www.bunka.go.jp/seisaku/chosakuken/seidokaisetsu/gaiyo/chosakubutsu_jiyu.html</a>
p74	脚注 参考 文化庁HP	<a href="http://www.bunka.go.jp/chosakuken/index.html">http://www.bunka.go.jp/chosakuken/index.html</a>	<a href="http://www.bunka.go.jp/seisaku/chosakuken/">http://www.bunka.go.jp/seisaku/chosakuken/</a>
p85	■輸出入 ○家畜伝染病予防法 農林水産省 動物検疫所HP	<a href="http://www.maff.go.jp/aps/hou/36.html">http://www.maff.go.jp/aps/hou/36.html</a>	<a href="http://www.maff.go.jp/aqs/hou/36.html">http://www.maff.go.jp/aqs/hou/36.html</a>